

22 7 8 АВГ. 1933

МХАТ им. М. ГОРЬКОГО В НАСТУПАЮЩЕМ СЕЗОНЕ

Ближайшей новой постановкой МХАТ им. Горького в сентябре месяце пойдет пьеса Островского «Таланты и поклонники».

Руководство театра считает, что постановка этой пьесы Островского, рисующей тяжелую бытовую обстановку, в которой приходилось пробивать себе дорогу талантам в царской России, особенно своевременна теперь в условиях невданности расцвета творческих сил Советского Союза.

Роль актрисы Нетиной исполнит Тарасова, Нарокова — Качалов, Велляжкова — Ершова, Бакина — Пруткин. Постановка Литовцевой, художник Крымов, художественное руководство нар. артиста республики К. И. Станиславского.

Следующей постановкой пойдет пьеса Максима Горького «Егор Булычев и другие».

В своей трактовке произведения М. Горького МХТ делает ударение на политической стороне разворачивающихся в пьесе столкновений и конфликтов, стремясь раскрыть партийные группировки царской России, скрывающиеся за образами пьесы.

Пьеса пойдет в постановке В. Т. Сахновского и в оформлении худ. Юона. Художественное руководство народного артиста республики В. И. Немировича-Данченко. Булычева будет играть Леонидов, Шурку — Бендина и Степанова, Варвару — Соколова и Алексеева, Званцева — Кторов и Орлов, Малахью — Шавченко, Павлина — Тепорков.

Параллельно в театре началась работа над второй частью трилогии Горького (продолжение «Булычева»), пьесой «Достигаев».

В январе месяце театр покажет пьесу Булгакова «Бег» в постановке Суданова и в оформлении художника Рабиновича.